

Новость · 17 июня 2022, 12:08

## На двоих жителей Чебоксар, повредивших инсталляцию в виде буквы Z, составили протоколы о «дискредитации» армии

Полицейские задержали двоих жителей Чебоксар 22 и 24 лет, которые в ночь на 17 июня повредили инсталляцию в виде буквы Z на бульваре купца Ефремова. Об этом [сообщает](#) «МВД медиа».

Согласно видео с камер наблюдения, которое [выложил](#) глава администрации города Денис Спирин, это произошло около 03:30. Один мужчина с бутылкой в руке ударил по инсталляции ногой и проломил конструкцию. Его знакомый затем несколько раз ударил по ней кулаком.

Один из задержанных на камеру сказал в отделе полиции №1, что повредил конструкцию из-за «пьяной головы» и извинился. На обоих составили протоколы о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП), их направили в Ленинский районный суд Чебоксар.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised